
РЕЗУЛТАТИ  УЧЕНИКА  НА  СМОТРАМА  И  ТАКМИЧЕЊИМА 
 

Пандемија вирусом Covid19, обележила је и тамичарску сезону ове школске године. 
Према календару такмичења у организацији Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја и стручних друштава, већина њих је планирана у време када је настава у школама 
прекинута због ванредног стања, и такмичења нису организована. До тада, организована су 
општинска такмичења из математике, физике, историје, српског језика и језичке културе и 
књижевна олимпијада, и на окружном нивоу из математике и физике.  

 
На општинским такмичењима учествовало је 36 ученика, и то: из српског језика и језичке 

културе 6, историје 2, математике 12, физике 6, и на Књижевној олимпијади 10 ученика.  
На окружни ниво такмичења пласирао се 21 ученик - математика (7), физика (3), историја 

(2), књижевна олимпијада (6), српски језик и језичка култура (3), и још 11 ученика је остварило 
директну проходност захваљујући прошлогодишњим постигнутим резултатима на 
републичким такмичењима из српског језика и језичке културе (5) и на Књижевној олимпијади 
(6).  

 

Преглед броја учесника на такмичењима  
 

ТАКМИЧЕЊА БРОЈ УЧЕСНИКА 

Општинско Окружно Републичко 

Српски језик и језичка култура 6+5   

Историја 2   
Математика 12 7  
Физика 6 3  
Књижевна олимпијада 10+6   

УКУПНО 36 (47) 10  

 

Резултати окружних такмичења  

 
Прва места на окружним такмичењима заузео је ученик: 
 

            1. Богићевић Милан   4-6  из математике и физике 
            

Друго место на окружним такмичењима заузело је 3 ученика:  
 
 1. Ристић Александар 1-7  математика 
 2. Симић Теодора  2-4  математика 

3. Ћирић Анђела  3-6  математика 



 
Треће место на окружним такмичењима освојио је ученик:  
 
1. Миловановић Љубиша 2-8  математика 
  
 
На Турниру младих физичара одржаном on line, у организацији Друштва физичара 

Србије, ученица Анђела Ћирић 3-6 освојила је 1. место са још две ученице у тиму из 
Гимназија у Зајечару и Свилајнцу. Победнички тим, уз још двоје најуспешнијих такмичара 
из Математичке гимназије у Боеграду и Гимназије у Ужицу, чине репрезентацију Србије на 
Светском првенству за младе физичаре у Грузији.  

На такмичењу у рецитовању на страним језицима – 11. Стиховизији у организацији 
Народне библиотеке града Смедерева, и ове године су се такмичили ученици наше школе. 
У финалу, ученица Саша Стојановић 3-8 која је рецитовала на енглеском  језику, победник 
је Стиховизије, а ученица Милица Младеновић 4-4 награђена је за допринос промовисању 
језичке разноврсности манифестације – рецитовала на хебрејском језику. За 
четворогодишњу активност на Стиховизији, награђене су ученице: Анастасија Балог 4-1, 
Анита Дабић 4-1 и Ирена Тимић 4-1.  

 
На Фото конкурсу „Свет кроз објектив младих“ поезија у фокусу, победила је 

ученица Катарина Живановић 4-2, а  ученица Јована Здјелар 2-3, освојила је 3. место.  
 

Спортска такмичења 
 

Спортска такмичења су из поједних дисциплина одржана, из појединих је прекинуто 
такмичење, а такмичења нису одржана из: спортске гимнастике, атлетике, оријентиринга и 
стрељаштва. 

Остварени резултати на одржаним такмичењима: мушка кошаркашка екипа је 
освојила 2. место на општинском нивоу; женска кошаркашка екипа освојила је 3. место на 
међуокружном нивоу и исте резултате и у баскету; мушка рукометна екипа се такмичила 
само на општинском нивоу где је освојила 2. место; мушка одбојкашка екипа је на 
општинском нивоу освојила 2. место; екипа мушког фудбала је на општинском нивоу 
освојила 2. место;  

Пласман за даље такмичење су освојиле следеће екипе: одбојкашка женска екипа 
освојила је 1. место на окружном нивоу и стоно-тенисерска екипа 1. место на међуокружном 
нивоу. 
 


